
Student Solutions Survey: Cyberbullying

Grade 4th 5th 6th 7th 8th
Male Female Male Female Male Female Male Female Male Female

Questions YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

Gender

Do you have a 
computer in your 

home?

Do you have any
type of webpage?

Have you ever 
bullied someone 

online?

Have you ever been
cyberbullied?

130 14 84 20 95 15 94 13 62 12 46 12 82 6 76 7 89 3 93 9

73 70 35 69 64 46 74 33 41 33 28 35 62 26 59 24 65 27 78 24

13 134 2 102 10 100 5 102 2 72 0 58 5 83 4 79 7 85 3 99

25 118 16 88 16 94 14 93 6 68 1 57 6 83 12 9082 12 71 9


